

Upozornění vlastníkovi či uživateli nemovitosti (pozemku) ve věci zajištění povinností podle zákona č. 458/2000 Sb.

Na základě zákona č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů, si Vás dovolujeme upozornit, že vegetace nacházející se v blízkosti nadzemního vedení sloužícího k distribuci elektřiny, jejímž provozovatelem je E.ON Česká republika, s.r.o., je některá již tak vzrostlá, že ohrožuje bezpečný a spolehlivý provoz tohoto distribučního zařízení, případně i zdraví a životy osob. V ochranném pásmu nadzemního vedení je zakázáno nechávat růst porosty nad výšku 3 m. Ochranné pásmo u napětí od 1 kV do 35 kV je vymezeno vzdáleností 7 m a u napětí nad 35 kV do 110 kV včetně 12 m od krajního vodiče na obě strany.

Dovolujeme si Vás proto v souladu se zákonem č. 458/2000 Sb. požádat, abyste při péči o dřeviny zajistil/a jejich ořez popř. odstranění, a to nejpozději do 15. listopadu tohoto roku. V této souvislosti Vás současně upozorňujeme, že práce, při kterých by mohla být ohrožena bezpečnost osob, stav a provoz distribučního zařízení, může být prováděna pouze se souhlasem odpovědných pracovníků naší společnosti Regionální správy Znojmo a za dozoru osoby jimi ustanovené. Současně Vás informujeme, že pro výše uvedené zásahy do dřevin je nutno si zajistit písemné povolení příslušného orgánu ochrany přírody (obec apod.), a to pokud budou káceny stromy, jejichž obvod kmene přesáhne 80 cm měřeno ve výšce 130 cm nad zemí, nebo budou odstraňovány souvislé keřové porosty nad 40 m² celkové plochy.

Bude-li i po výše uvedeném datu přetrvávat ohrožení bezpečného a spolehlivého provozu distribučního zařízení, oznamujeme Vám tímto, že zaměstnanci naší společnosti vstoupí následně na dotčené nemovitosti (pozemky) a provedou ořez popř. odstranění dřevin sami.

Užitková dřevní hmota Vám bude, jako vlastníkovi či uživateli nemovitosti (pozemku), ponechána na místě k dalšímu využití. Vzniklý křest a zbytky po těžbě, pokud o ně neprojevíte zájem, budou zlikvidovány pracovníky naší společnosti.

Zasláním tohoto Upozornění plní E.ON Česká republika, s.r.o., svoji povinnost vyplývající ze zákona č. 458/2000 Sb.

V případě potřeby Vám poskytneme bližší informace na Regionální správě Znojmo, tel.: 515 364 711.